

**ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ  
ΠΡΩΗΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΜΜΕ  
ΕΞΕΤΑΣΤΗΣ: ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ**

**ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2020**

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Η παρούσα ανακοίνωση αφορά αποκλειστικά τους φοιτητές του πρώην τμήματος ΠΛΗ&ΜΜΕ και τα μαθήματα τα οποία εξετάζονται από τον κο **Παναγιώτη Ζαφειράκη**.

Η εξέταση του κάθε μαθήματος θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα που έχει αναρτηθεί στο site του τμήματος Μουσειολογίας. Η εξέταση θα πραγματοποιηθεί με online εξέταση μέσω της πλατφόρμας exams.eclass.upatras.gr, σε συνδυασμό με επιτήρηση μέσω της πλατφόρμας Skype for Business.

Για να συμμετέχουν οι φοιτητές στην εξέταση είναι απαραίτητο να εγγραφούν στην πλατφόρμα exams.eclass.upatras.gr στο μάθημα του τμήματος ΠΛΗ&ΜΜΕ το οποίο χρωστάνε και το οποίο εξετάζεται από εμένα.

Η εξέταση θα γίνει μέσω του εργαλείου «Εργασίες».

Η διαδικασία της εξέτασης θα είναι η εξής:

- Την **ημέρα της εξέτασης**, 10 λεπτά πριν την ώρα η οποία αναφέρεται στο πρόγραμμα θα ξεκινήσει η τηλεδιάσκεψη στην πλατφόρμα Skype for Business για επιβεβαίωση της ταυτοπροσωπίας των φοιτητών και για επίλυση τυχόν αποριών / προβλημάτων. Η συμμετοχή στην τηλεδιάσκεψη είναι απαραίτητη προϋπόθεση για την συμμετοχή στην εξέταση.

**Σύνδεσμος τηλεδιάσκεψης:** <https://meet.lync.com/upatrasgr-upatras/pzafeirakis/SEZXXQ87>

- Την **ημέρα της εξέτασης** και την ώρα που αναγράφεται στο ωρολόγιο πρόγραμμα θα ενεργοποιηθεί στο εργαλείο «Εργασίες» του μαθήματος στο e-class η εκφώνηση της εργασίας η οποία θα αποτελεί και την τελική εξέταση του μαθήματος. Η μορφή της εξέτασης θα είναι η συγγραφή εργασίας σύμφωνα με τις οδηγίες της εκφώνησης.
- Οι φοιτητές θα έχουν στη διάθεσή τους τρεις (3) ώρες για να ετοιμάσουν την εργασία. Η συγγραφή της εργασίας θα πρέπει να γίνει σε αρχείο Word ή παρόμοιο (π.χ. OpenOffice)
- Όταν ο φοιτητής ολοκληρώσει την συγγραφή της εργασίας θα πρέπει να υποβάλλει την εργασία του μέσω του εργαλείου «Εργασίες» στο eclass. Η υποβολή πρέπει να γίνει αποκλειστικά μέσω του eclass. Δεν θα γίνει δεκτός κανένας άλλος τρόπος υποβολής.
- Η μορφή του αρχείου που θα παραδοθεί θα πρέπει να είναι .doc, .docx ή .odt. Δεν είναι αποδεκτές άλλες μορφές αρχείων. Σε περίπτωση που το σύστημα δεν επιτρέπει στον φοιτητή να ανεβάσει το αρχείο, ο φοιτητής πρέπει να το βάλει σε ένα συμπίεμένο φάκελο (.zip) και να ανεβάσει αυτό το αρχείο στο eclass.
- Μόλις περάσει το καθορισμένο χρονικό διάστημα ο φοιτητής δεν θα έχει την δυνατότητα να υποβάλει την εργασία του. Λόγω του αναμενόμενου φόρτου του server και για αποφυγή τυχόν τεχνικών προβλημάτων προτείνεται να μην αφήσετε την υποβολή για το τελευταίο δευτερόλεπτο, αλλά να το κάνετε τουλάχιστον ένα λεπτό νωρίτερα.
- Σημειώνεται πως ο φοιτητής μπορεί μόλις έχει ολοκληρώσει ένα τμήμα της εργασίας του, να την «ανεβάσει» στο eclass στο εργαλείο «Εργασίες», να συνεχίσει την συγγραφή και έπειτα

να «ανεβάσει» νέα έκδοση της εργασίας του. Κάθε νέο αρχείο που ανεβαίνει διαγράφει αυτόματα το προηγούμενο αρχείο.

Οποιαδήποτε τεχνικά προβλήματα ή απορίες θα επιλύονται μέσω της τηλεδιάσκεψης στο Skype for Business.

#### **Παρατηρήσεις:**

A) Η εποπτεία της διαδικασίας γίνεται μέσω του συστήματος Skype for Business και η ταυτοποίηση μέσω κάμερας και επίδειξη της ταυτότητας. Ο επιτηρητής μπορεί να ζητήσει σε κάθε στιγμή της διαδικασίας να ανοίξει η κάμερα του φοιτητή και να επιδειχθεί η ακαδημαϊκή του ταυτότητα.

B) Ο κάθε εξεταζόμενος θα πρέπει να μεριμνήσει για την ποιότητα του εξοπλισμού και της σύνδεσης κατά την εξέταση. Σε περίπτωση διακοπής της σύνδεσης για λόγους ανωτέρας βίας θα πρέπει ο εξεταζόμενος να είναι σε θέση να αποδείξει με στοιχεία τις συνθήκες ανωτέρας βίας, ώστε να μην θεωρηθεί η διακοπή ηθελημένη αποχώρηση από την εξέταση και να επιτραπεί επανεξέταση.

2-9-2020